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1. Klausur

1. Aufgabe ([ Zankte): Es sind die Folge:
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2. Aufgabe (4 Punktc): a} Entscheiden Sic, ob dic folgenden unendlichen Reihen konvergie-
ven und bestimmen Sic gegebenentalls thren Wort:
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1. Aufgabe (5 Punbkre): Die Funkbion § sel deiuiert dorch ' ; 2]
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iv) Saizeleren Sie die Graplien von f und F71

i Wi lactet die lineare Aporoximasion won § im Punkt oy = 07
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6. Aufgabe {4 Puukoel: Dic Fuuktion f:° - 1,1{— 2 sel diffecensierbar mit i} = 0. Die
Funstuon g: ] — 1.1, R sei definiert durch
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Hinweis: Autworten zihlen nur. wenn sie begriindet sind. Ergebnisse zéhlen nur, wenn ein
heclienpgang erzenubar i:l.

Viel Erfolg!



